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ELŐSZÓ 

Tisztelt Olvasó! 
 
A Microsoft Word szövegszerkesztője az egész világon elterjedt, 
közismert, közkedvelt és az eladási listákat vezető program. Ezt 
bizonyítják a programról megjelent szakkönyvek is. 

A Word 2002-es (vagyis 10.0-ás) változata, mint az Office XP leg-
ismertebb tagja, ismét könnyebben kezelhető a korábbi változatnál, 
hatékonyabb, kellemesebb kezelői felületet nyújt a kezdő és haladó 
felhasználók számára egyaránt. A program első, 1983-as változata 
óta jelentős átalakulásnak lettünk tanúi. A legújabb változat szinte 
irodai mindenesnek tekinthető, csaknem önmagában, de az Office 
XP többi tagjával együtt biztosan, felöleli a mindennapi adminisztrá-
ciós, adatkezelési, címjegyzék-, feladat- és egyéb nyilvántartási, 
feldolgozási tevékenységet. Az Office XP alkalmazásai minden ed-
diginél jobban integrálódtak, olykor-olykor már azt is elfelejthetjük, 
hogy egy-egy parancs melyik program része. Gondoljunk arra, ho-
gyan vagyunk képesek megjeleníteni és szerkeszteni Internet Explo-
rerben Word, Excel dokumentumokat, e programok szinte teljes 
eszköztárának rendelkezésünkre állása mellett. 

A programmal ismerkedő felhasználó meglepődik a programkör-
nyezet gazdagságán, valamint a program sokoldalúságán. A szám-
talan – a Word előző változatából már ismert – eszköztár, ikon is-
mertetését most a függelékben helyeztük el. A parancsok közötti 
eligazodást a „papíros” könyvekben általában a könyv végén megta-
lálható tárgymutató segíti. Elektronikus könyv esetében e helyett 
kereshetünk a teljes dokumentumban is. Ugyancsak a könyv végén 
foglaljuk össze a legfontosabb billentyűparancsokat is. 

A program leírásánál abból a megfontolásból indultunk ki, hogy a 
kezdő és a gyakorlott Windows felhasználók számára egyaránt fon-
tos a környezet megfelelő mélységű ismerete. A programkörnyezet 
ismeretének elsajátítása érdekében könyvünkben az Office progra-
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moktól megszokott módon különös gonddal kidolgozott környezet 
ismertetését vettük előre. 

A második fejezet – amely „A Word 2002 új megoldásai” címet vi-
seli –, mutatja be a program változásait a legutolsó, 9.0-val (máshol 
2000-el) jelölt verzióhoz képest. Aki először e könyv révén ismerke-
dik meg ezzel a nagyszerű programmal, annak tanácsoljuk, hogy 
mindenképpen olvassa el „A Word 2002 alapjai” című részt.  

Ez a könyv az ingyenes Acrobat Reader 5.0 vagy az Acrobat e-
Book Reader segítségével olvasható. Akinek nincs ilyen programja, 
az letöltheti többek közt a www.adobe.com webhelyről is. Az ilyen 
típusú könyvek igen előnyös tulajdonsága, hogy a képernyőn meg-
jeleníthető a tartalomjegyzék, amelynek + ikonjaival jelölt csomó-
pontjaiban alfejezeteket tartalmazó ágakat nyithatunk ki. A tartalom-
jegyzék bejegyzései ugyanakkor ugróhivatkozásként szolgálnak. Ha 
egy fejezetre akarunk lépni, akkor elegendő a bal oldali ablakrész-
ben megjelenített könyvjelző-lista megfelelő részére kattintani. Sőt 
az ilyen könyvek teljes szövegében kereshetünk. 

A leírás minden olyan részén külön felhívjuk a figyelmet, amely a 
megelőző változattól lényegesen eltérő funkciómegoldást ismertet. 
A program eddig még nem említett egyéb lehetőségeit is igyekez-
tünk – a terjedelem adta korlátokon belül – megfelelő mélységben 
ismertetni. Mivel a könyv terjedelme jelentősen megnőtt, a korábban 
szokásos feladatismertetéseket külön kötetben, „Word 2002 felada-
tok és megoldások” címmel adjuk közre. 

A leírtak megértéséhez és alkalmazásához különösebb számítás-
technikai ismeretekre nincs szükség, elegendő a Windows 95, illetve 
NT operációs rendszer alapfokú ismerete. A könyvet ajánljuk azok-
nak, akik kényelmesen, gyorsan, tetszetős formában szeretnék el-
készíteni dokumentumaikat, amihez ezúton is sok sikert kívánunk. 
Végezetül: bár könyvünk készítése során a megfelelő gondossággal 
igyekeztünk eljárni, ez minden bizonnyal nem óvott meg a tévedé-
sektől. Kérem, fogadják megértéssel hibáimat. 

 
Szentendre, 2002. május 

 
Köszönettel a szerző.
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PROGRAMTELEPÍTÉS 
ÉS ELTÁVOLÍTÁS 

A program telepítésén csak kis mértékben változtattak, azonban 
megjelent egy új elem, a termékaktiválás. Ez azt jelenti, hogy a fut-
tatást engedélyező kódot csak a Microsoftos (személyes adatokat 
nem tartalmazó) regisztráció után kapjuk meg, e nélkül programunk 
csak korlátozott számú indítást engedélyez. A megoldás célja az 
illegális programhasználat csökkentése. 

A program környezete 
Környezeten mindazon eszközök összességét 
értjük, amelyek egy program használatát lehe-
tővé teszik. Ezek alapvetően két részre osztha-
tók: a hardverre (mint a futtató gép és a perifé-
riák együttese) és a szoftverre. E két csoport 

egyes részei már nem is választhatók szét. Mindenesetre a „vasat”, 
azaz a számítógépet a szoftver, vagyis a programok üzemeltetik, 
vezérlik és szabályozzák működését. Előbb a hardverkörnyezetet 
ismertetjük, a szoftverkörnyezetre és a kezelői felületre később, a 
program telepítésének leírása után térünk ki. 

A minimális (a fejlesztők szerint éppen elégséges) 
számítógép-összetétel: 
133 MHz-es Pentium vagy annak megfelelő teljesítményű procesz-
szor. 
A Microsoft Office XP Professional RAM-igénye az operációs rend-
szertől függ, ezen kívül egy időben futó Office alkalmazások mind-
egyikéhez további 8 MB RAM-ot kell biztosítani:  
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Windows 98 és Windows 98 Second Edition esetében az operációs 
rendszerhez 24 MB RAM.  
Windows Me, Windows NT Workstation vagy Server 4.0 operációs 
rendszerhez 32 MB RAM.  
Windows 2000 Professional esetében pedig 64 MB RAM kell az 
operációs rendszernek.  
1.2 vagy 1.44 MB kapacitású floppy. 
A merevlemezen szükséges szabad terület mérete a konfigurációtól 
függ. Az Office XP Professional alapértelmezés szerinti telepítésé-
hez 245 MB szabad merevlemez-terület szükséges, amelyből 115 
MB-nak az operációs rendszer partícióján kell lenni. A nem Win-
dows 2000, Windows Me vagy Office 2000 SR1 rendszert használó 
ügyfeleknél az Office XP telepítéséhez további 50 MB lemezterület 
szükséges. A szükséges merevlemez-terület az egyedi telepítési 
beállításoktól függően változhat. 
CD ROM, azaz CD olvasó. 
SVGA monitor és vezérlőkártya legalább 800x600 képpont felbon-
tással, 256 színnel. 
Egér vagy más grafikus pozicionáló eszköz. 
Bármilyen, a Windows által támogatott hálózati kártya, ha a hálóza-
tot, illetve az MS Mail, illetve az Outlook programot is szeretnénk 
használni; 
Microsoft Windows 98, Windows 98 Second Edition, Windows Me, 
Windows NT 4.0 SP6 vagy annál újabb szervizcsomaggal bővítve 
vagy Windows 2000 vagy újabb verzió. Azokon a rendszereken, 
ahol Windows NT 4.0 fut, az Internet Explorer verzióját legalább 
4.01-re kell frissíteni az 1-es szervizcsomaggal. 
Ezen a konfiguráción (a lassú processzor és a kevés memória miatt) 
a program rendkívül lassan működik. Hosszabb dokumentumok ké-
szítéséhez ez az összeállítás nem javasolható.  

A célszerűen megfelelő számítógép-összetétel: 
200 MHz-es Pentium vagy annak megfelelő, például K6 processzor; 
64 MB RAM (Windows NT Workstation környezetben 128 MB 
RAM); 
1.2 vagy 1.44 MB kapacitású floppy; 
minimum 500 MB winchester; 
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CD ROM, azaz CD olvasó; 
SVGA színes monitor és vezérlőkártya (1024x768x64k szín); 
Microsoft egér vagy azzal kompatíbilis grafikus mutatóeszköz; 
nyomtató a végeredmény megjelenítésére; 
bármilyen, a Windows által támogatott gyorsabb hálózati kártya, ha 
a hálózatot, illetve az MS Mail programot is használnánk; 
Microsoft Windows 98, Windows 98 Second Edition, Windows Me, 
Windows NT 4.0 SP6 vagy annál újabb szervizcsomaggal bővítve 
vagy Windows 2000 vagy újabb verzió (XP). Azokon a rendszere-
ken, ahol Windows NT 4.0 fut, az Internet Explorer verzióját leg-
alább 4.01-re kell frissíteni az 1-es szervizcsomaggal. 

A program egyes funkcióit csak további kiegészítő eszközök bir-
tokában alkalmazhatjuk: 
14400 baud sebességű vagy gyorsabb modem, 
multimédiás számítógép a hang- és egyéb multimédiás hatásokhoz, 
Microsoft Mail, MS Exchange, Internet SMTP/POP3, IMAP4 vagy 
más MAPI-rendszerű üzenetkezelő szoftver az elektronikus üzene-
tek kezeléséhez, 
Internet elérés. 

Az Office XP Professional egyes szolgáltatásainak to-
vábbi igényei: 
Multimédia: A hangok és más multimédiás effektusok lejátszásához 
multimédiás számítógép szükséges. A hardveresen gyorsított vide-
okártyák és az MMX processzorok magasabb szintű grafikus megje-
lenítést biztosítanak. Az angol nyelvű verzióban elérhető beszédfel-
ismeréshez 400MHz-es vagy gyorsabb Pentium II processzor, 128 
MB vagy több RAM, mikrofon és audio kimeneti eszköz szükséges.  
Elektronikus levelezés és internet: Microsoft Exchange, Internet 
SMTP/POP3, IMAP4 vagy MAPI kompatíbilis levelezőrendszer az 
elektronikus levelezéshez; Microsoft Exchange Server a Microsoft 
Outlook bizonyos fejlett csoportmunkát támogató funkcióihoz; egyes 
internetes funkciókhoz Internet-elérés 14,4 kbit/s vagy nagyobb se-
bességű modemen vagy nagysebességű összeköttetésen keresztül 
és csatlakozás egy internetszolgáltatóhoz (a kapcsolatért a szolgál-
tató helyi díjat számolhat fel).  



18 A program telepítése 

Dr. Pétery Kristóf: Word 2002 magyar nyelvű változat 

Kézírás: Az angol nyelvű verzióban elérhető kézírásfelismerő funk-
ciók használatához írótábla ajánlott.  

A program telepítése 
A Windows indítása (az operációs rendszer 
betöltése) után helyezzük be a telepítő CD 
lemezt a meghajtóba, ezután a telepítőprog-
ram automatikusan elindul. Ha mégsem így 
lenn, akkor először a  nyomógombra 
kattintás után megjelenő menü  Futtatás... 

parancsát adjuk ki. Behelyezzük a telepítő CD-t a CD meghajtóba, 
majd indítjuk a Setup programot (a program nevét kérdező párbe-
szédpanelbe beírjuk a meghajtó nevével a program nevét: e:setup, 
majd megnyomjuk az Enter billentyűt). A Futtatás... paranccsal 
megjelenített párbeszédpanel Tallózás... nyomógombjára kattintás-
sal e telepítő program helyét a meghajtókon és a könyvtárakon 
böngészve kereshetjük ki.  

A telepítőprogram képernyője némileg eltérhet az 1-1. ábrán be-
mutatottól (az ábrán az Office XP részeként telepített Word beállítá-
si lehetőségei látszanak), de lényeges elemekben nincs változás. A 
telepítőprogram felajánlja, hogy válasszuk ki: a telepítésnél mely 
elemek kerüljenek gépünk merevlemezére, vagy mely részek tele-
püljenek fel az első (a telepítendő programrészben megtalálható) 
parancs kiadása után, illetve melyek fussanak a CD-ről.  

A telepített egységek ezzel a módszerrel később is bővíthetők 
(akkor azonban csak a még nem telepített elemek kerülnek fel gé-
pünk merevlemezére, illetve meglévők távolíthatók el). A telepítendő 
programrészeket a helyigényt is mutató választéklistából választjuk 
ki úgy, hogy rákattintunk a megfelelő összetevő ikonjára.  

A kattintás után megjelenő listán a következő lehetőségek közül 
választhatunk (a lista elemei attól függően változnak, hogy melyik 
összetevőt választottuk ki): 
A sajátgépről fut: Azonnal telepítjük a kiválasztott programrészt. 
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1-1. ábra 

Minden a sajátgépről fut: Azonnal telepítjük a kiválasztott prog-
ramrészt és a „fa” struktúrában megjelenített programszerkezet 
ugyanazon ágon található részeit. 
Első használatkot telepítendő: Az összetevőt az első parancs ki-
adásakor telepítjük (ehhez később is szükség van a telepítő CD-re). 
Nem érhető el: Nem telepítjük (illetve eltávolítjuk a korábban telepí-
tett) programrészt. 
A Következő és a Vissza nyomógombokkal léphetünk a telepítő 
program következő és előző párbeszédpaneljére. Válasszuk ki a 
kijelölt összetevőknek megfelelő szabad területtel rendelkező meg-
hajtót.  
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A hordozható Office 
Számítógép-hálózatokon dolgozó felhasználók számára jelent nagy 
előnyt, hogy a rendszergazda beállíthatja a felhasználói profilokat 
úgy, hogy az egy tartományon belül mindig elérhető legyen. A fel-
használói profil tartalmazza a saját szótárakat, kivételkezelést, 
egyéni sablonokat, az automatikus javítási és az automatikus for-
mázási listákat, illetve testreszabási és egyéb, minden felhasználó-
nál  különböző beállításokat. Ugyanígy a telepített programok, az 
Asztal ikonjai és saját szín- és hangbeállítások is elérhetők azokon 
a számítógépeken, amelyeken szerepel a felhasználói profilunk.  

A program indítása 
A program indítása megegyezik az Office korábbi változataiból meg-
ismert móddal. Kézenfekvő a Microsoft Office telepítésekor létrejött 
eszköztár (irányítópult) alkalmazása. Ez a Start/Programok  Mic-
rosoft Office eszközök almenü Microsoft Office Irányítópult pa-
rancsával indítható. Az első indítás során meghatározhatjuk, hogy 
az indítópult a Windows minden további indításakor automatikusan 
elinduljon. Ha a megjelenő párbeszédpanelt nem kívánjuk többé 
látni, akkor jelöljük be a Legközelebb ne jelenjen meg ez a kérdés 
jelölőnégyzetet. Az automatikus indításhoz a párbeszédpanel Igen 
nyomógombjára kattintunk, az egyszeri indításhoz a Nem gombot 
nyomjuk meg (lásd az 1-2. ábrát).   

 
1-2. ábra 

Ezután az irányítópult megjelenik a képernyő valamelyik (általában 
jobb) szélén, ahonnan egérrel a megfelelő helyzetbe húzhatjuk. Az 
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irányítópult tartalmazza a telepített Office komponenseket (lásd az 
1-3. ábrát). 

 

1-3. ábra 
Ha az irányítópultban a  Word ikon nem jelenne meg, akkor adjuk 
ki a jobb egérgombbal az eszköztárra kattintva előbukkanó helyi 
menü Testreszabás parancsát, majd válasszuk a Gombok párbe-
szédpanel-lapot és jelöljük be a Microsoft Word program előtti jelö-
lőnégyzetet. Ha a program nem szerepel a listában, akkor vegyük 
fel a listára a Fájl felvétele nyomógombra kattintva. Ekkor egy kö-
vetkező párbeszédpanelen kell megadnunk a program helyét, 
amelynek megkereséséhez használhatjuk a böngésző szolgáltatást.  

 
1-4. ábra 

A programot indíthatjuk még a Windows  nyomógombjára 
kattintás után a Programok (Programs) csoportból a Futtatás (Run) 
ablakból, vagy ha parancsikon rövidítést készítettünk, akár a Win-
dows munkaasztaláról, illetve a Tálcáról is (lásd az 1-5. ábrát). Ide a 
Start/Programok menüből a bal egérgomb nyomva tartása köz-
ben húzhatjuk leggyakrabban használt programjainkat. Az ikonok itt 
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a Windows minden indítása után megjelennek, így ez gyors prog-
ramindítást biztosít. 

 
1-5. ábra 

Ha a parancsikon rövidítést nem helyeztük el a munkaasztalon, ak-
kor választhatjuk a munkaasztalon a jobb egérgombos kattintással 
vagy a Shift+F10  billentyűkombinációval megjelenített helyi menü 
Új Microsoft Word dokumentum parancsát. 

Ha az indítópult  Új Office dokumentum ikonjára kattintunk, ak-
kor üres dokumentummal indítunk az Általános párbeszédpanel-
lapról vagy másféle sablont is választhatunk a többi párbeszédpa-
nel-lapról (lásd az 1-6. ábrát).  

 
1-6. ábra 

A sablonok .dot kiterjesztésű állományok, amelyek tartalmazzák a 
legfontosabb, gyakran ismétlődő beállításokat, stílusokat, állandó 
grafikai elemeket stb. Hasonló állományokat mi is készíthetünk, ez-
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zel jelentősen meggyorsíthatjuk munkánkat, ha gyakran előfordul, 
hogy azonos típusú dokumentumokkal dolgozunk. Az OK nyomó-
gombra kattintás után a Word betöltődik. 

A lapfüleken (Általános, Levelek és faxok, Feljegyzések, Kiad-
ványok, Jelentések, Egyéb dokumentumok stb.) választjuk ki azt a 
csoportot, amelynek sablonjaiból mintát akarunk választani új do-
kumentumunkhoz. Ha kiválasztottunk egy sablont, akkor annak ké-
pe a Minta mezőben megjelenik. Ez segíti a kijelölést. Ha a sablon 
alkalmazása mellett döntünk, akkor kattintsunk az OK nyomógomb-
ra. A .wiz kiterjesztésű állományok úgynevezett „varázslók”. Ezek 
több párbeszédpanel megjelenítésén keresztül, a feltett kérdésekre 
adott válaszok alkalmazásával készítik el az új dokumentumot, illet-
ve segítenek annak létrehozásában. Az OK nyomógombra kattintás 
után a Word betöltődik. 

A fentiekben említett Office funkció hasonlít a Word Fájl/Új do-
kumentum parancsához, ezért alkalmazását, a sablonok, valamint 
a varázslók használatát később, az új dokumentumok létrehozásá-
nak ismertetésénél részletezzük. Lényeges különbség viszont, hogy 
itt más Office alkalmazások (például az Excel vagy a PowerPoint) 
sablonjai is megadhatók. Ilyenkor természetesen a kiválasztott sab-
lonnak megfelelő Office program indul el.  

A Windows grafikus környezetben többféle módon indíthatunk 
programot: 

 A korábban szerkesztett, illetve más Windows alkalmazással 
létrehozott anyagok a Start/Dokumentumok listából is kivá-
laszthatók (lásd az 1-6. ábrát).  

 

1-6. ábra 
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Ha egy ilyen  Winword dokumentumra kattintunk akkor betöl-
tődik a Word, majd abba a dokumentum, melynek szerkesztését 
folytathatjuk. (Ha már fut a Word, akkor így egy új szerkesztőab-
lakot nyitunk és abba töltődik a kiválasztott dokumentum). A 
Windows XP operációs rendszerben a Start/Legutóbbi doku-
mentumok menüt használjuk. 

 A Start menü Futtatás... parancsának kiadása után – azaz 
rákattintva előbb a  nyomógombra, majd a Futtatás... 
sorra – beírással megadhatjuk vagy a Tallózás... nyomógombra  
kattintás után a könyvtárszerkezetben kiválaszthatjuk (lásd a 
Futtatás párbeszédpanelt) a program elérési útját. E ké-
nyelmetlen indításban az a hasznos, hogy az indító parancs-
sorban megadhatunk indítási kapcsolókat is (lásd az 1-7. ábrát). 

  
1-7. ábra 

A vizsgált meghajtót, illetve könyvtárat a Hely listában választjuk ki. 
A párbeszédpanel  ikonjával a könyvtárszerkezetben egy szinttel 
feljebb, az ún. „szülő” könyvtárba léphetünk. A könyvtárakat a  
mappák, az aktuális könyvtárat a  megnyitott mappa jelöli. A 
Megnyitás nyomógombra kattintás után a Futtatás párbeszédpa-
nelbe töltődik az elérési út. Ott kattintsunk az OK nyomógombra 
vagy válasszuk ki az OK nyomógombot és nyomjuk meg az Enter 
billentyűt. 

 Csoportablakban szereplő programot a  csoport (például Offi-
ce) megnyitása után szintén a Winword program ikonjára mért 
dupla kattintással indítunk el. 
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 A Start/Beállítások/Tálca... parancs segítségével beállíthatjuk 
a Start és a többi menü tartalmát. Ha gyakran használjuk 
Wordünket, akkor ez a legpraktikusabb megoldás. Az így átala-
kított, legfelső szintű menüben a Winword (.exe) sorra kattintva 
indíthatjuk a leggyorsabban a programot (lásd az 1-8. ábra bal 
oldalát). A Windows XP alatt a tálca módosítására ritkán van 
szükség, hiszen a leggyakrabban használt programjaink auto-
matikusan megjelennek a Windows  nyomógombjára 
kattintás után (lásd az 1-8. ábra jobb oldalát). 

          
1-8. ábra 

 Hasonló módon, a Start/Programok  Microsoft Word (a Win-
dows XP alatt a Start/Minden program  Microsoft Word) 
menüsorra kattintva is elindíthatjuk a programot, de ekkor e me-
nüsor eléréséhez több műveletet kell végeznünk, így valamivel 
hosszadalmasabb.  



26 A program indítása 

Dr. Pétery Kristóf: Word 2002 magyar nyelvű változat 

 Ha gyakran dolgozunk egy meghatározott dokumentumon, ak-
kor annak ikonját érdemes a Windows ablak állandó részévé 
tenni, azaz az Asztal (Desktop) könyvtárba másolni (lásd az 1-9. 
ábrát). Ekkor a dokumentum szerkesztése – a Word program 
betöltésével együtt – az ikonra mért dupla kattintással indítható. 
A dokumentum későbbi saját felhasználói könyvtárunkba helye-
zése után (ikonját az asztallapról a könyvtárunkba húzzuk), ha a 
Windows Dokumentumok listájából ezt a dokumentumot vá-
lasztjuk, a Windows megkeresi az állomány új helyét. 

 
1-9. ábra 

A dokumentumot többféleképpen helyezhetjük az asztallapra:  
A dokumentumot megfogjuk a Windows Intéző (Explorer) 
listáján és a lenyomott bal egérgomb nyomvatartása mellett 

a Windows képernyő hátterére vagy az Asztal mappába vontatjuk. 
Ezután felengedjük az egérgombot. Az ikon megjelenik az asztalon. 

Az egér jobb gombjával a Windows hátterére, azaz az „asz-
tallapra” kattintunk. Az ekkor megjelenő helyi menü 
Új Microsoft Word Dokumentum parancsával új, üres 

dokumentum ikonját helyezhetjük el az asztallapon. Később hasz-
nálhatjuk ezt az ikont is a Winword program betöltésére, illetve a 
normál stíluslapot alkalmazó üres dokumentum szerkesztőablaká-
nak megnyitására. 
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A program indítási kapcsolói 
A Word indításához a program betöltését szabályozó alapértelme-
zett indítási kapcsolókat is megadhatunk (parancsikonhoz kapcsolva 
vagy parancssorban).  

 

1-10. ábra 
A Windows asztalán kattintsunk a Microsoft Word parancsikonjára 
az egér jobb gombjával, a menüből válasszuk a Tulajdonságok pa-
rancsot, majd a Parancsikon panellapot, vagy a Windows Explorer-
ben kattintsunk a Microsoft Word program ikonjára, majd a Fájl me-
nüben válasszuk a Tulajdonságok parancsot. A Cél vagy Pa-
rancssor mező tartalmazza a Word elérési útvonalát.  
Az elérési útvonal végére írhatjuk a következő kapcsolókat: 

Kapcsoló Feladat Példa 
/a A Word a bővítmények és a globális /a 
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sablonok (beleértve a Normál sablont 
is) automatikus betöltése nélkül indul. A 
beállító fájlok sem módosíthatók. 

/l beépülő 
útvonala 

A program egy megadott beépülő bő-
vítmény betöltésével indul. A Word be-
épülői: WordArt, Egyenletszerkesztő, 
Graph. Ezek dokumentumba beágyaz-
ható objektumokat hoznak létre. Egyéb-
ként, ha a sablon vagy a beépülő prog-
ram a Word Startup mappájában van, 
akkor mindig automatikusan betöltődik, 
valahányszor a Word-öt megnyitjuk. 

/lSales.dll 

/m A Word betöltése egy megadott makró 
futtatásával. 

/m makrónév 

/m Indítás az automatikusan végrehajtan-
dó makrók futtatása nélkül. Kapcsolók 
használata nélkül a Word indításakor 
tartsuk lenyomva a Shift  billentyűt. 

/m  

/n A Word indítása dokumentum megnyi-
tása nélkül. Az ezután megnyitott do-
kumentumok nem jelennek meg a többi 
példány Ablak menüjében. 

/n 

/t fájlnév A Word elindítása egy normal.dot sab-
lontól eltérő sablonnal. 

/t 
c:\kezdő.dot 

/w A Word indítása egy üres dokumen-
tummal. Az így és az ezután megnyitott 
dokumentumok nem jelennek meg a 
többi példány Ablak menüjében. 

 

Az automatikusan végrehajtandó makrók futása megakadályozható 
kapcsolók nélkül is. Ehhez a Word indításakor tartsuk lenyomva a 
Shift  billentyűt. Ha a programot az Office Irányítópultról indítjuk, 
akkor előbb kattintsunk az Irányítópult Word ikonjára, majd azonnal 
nyomjuk le a Shift  billentyűt és a program betöltéséig tartsuk 
lenyomva. 
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